
	
	


	
	


ĐỀ 3
I. PHẦN LÝ THUYẾT
Nêu cách tìm ước chung lớn nhất của hai hay nhiều số lớn hơn 1?
Áp dụng: Tìm ƯCLN 
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II. PHẦN TỰ LUẬN
Câu 1. Thực hiện từng bước các phép tính:
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Câu 5. Trên tia 
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 lấy ba điểm A, B, C sao cho: 
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a) Chứng tỏ rằng C nằm giữa O và B.

b) So sánh 
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ĐÁP ÁN
I. PHẦN LÝ THUYẾT
Nêu cách tìm ước chung lớn nhất của hai hay nhiều số lớn hơn 1?
Áp dụng: Tìm ƯCLN 
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Lời giải
Cách tìm ước chung lớn nhất:

Bước 1: Phân tích mỗi số ra thừa số nguyên tố.

Bước 2: Chọn ra các thừa số nguyên tố chung.

Bước 3: Lập tích các thừa số đã chọn, mỗi thừa số lấy số mũ nhỏ nhất của nó. Tích đó là ƯCLN.
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II. PHẦN TỰ LUẬN
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Lời giải
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Lời giải
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Vậy y = 31; 43; 79.
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Vậy 
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